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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «testet man mit dem 
Impfzwang, wie weit der Staat gegen die eigenen Bürger vorgehen 
kann?» 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 

«Immer deutlicher zeichnet sich ab, dass die Reise in Richtung Impf Diktatur geht. Die Corona-

Fanatiker schwelgen immer ungenierter in totalitären Phantasien. 

Wer sich - weshalb auch immer - nicht impfen lassen will, soll also so weit wie möglich aus der 

Gesellschaft ausgeschlossen werden. Ich habe im Parlament gesagt: „Ich lasse mich nicht imp-

fen." 

1. Wird es Stand heute, einen Impfzwang in Basel geben? 

2. Wie lange kann man mit dem Schüren von Angst die Menschen in einen Ausnahmezustand 

versetzen? 

Eric Weber» 

 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 

Zu den einzelnen Fragen 

 
1. Wird es Stand heute, einen Impfzwang in Basel geben? 
 
Nein. 
 
2. Wie lange kann man mit dem Schüren von Angst die Menschen in einen Ausnahmezustand 

versetzen? 

 
Der Staat hat gemäss Verfassung und Gesetz die Aufgabe, Massnahmen zum Schutz der Ge-
sundheit des Menschen zu treffen. Massnahmen im Rahmen des Epidemiengesetzes dienen 
dazu, den einzelnen Menschen zu schützen und die Auswirkungen von übertragbaren Krankhei-
ten auf die Gesellschaft und die betroffenen Personen zu reduzieren. 
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Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

 

  
Beat Jans 
Regierungspräsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 
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